
F-distribucija i F-test

⧫Ono što si godinama stvarao u trenu može 

biti razrušeno! Nije važno: STVARAJ!!!





Varijanca uzorka je procjena varijance 

populacije

Procjena ovisi o:

⧫ Varijabilnost  populacije

⧫ Veličina uzorka

⧫ Reprezentativnost uzorka



⧫s1
2= ρ2=,...,sn

2 = ρ2

⧫

⧫ odnos bilo koje dvije varijance uzoraka

⧫ prosjek svih omjera uz veliki n vrlo blizu 
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Omjer između dvije varijance 

naziva se F-faktor
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Izvedene ili derivirane varijable

•Očekivana distribucija takvih omjera-F distribucija

•Sir Ronalda Fishera

•Teoretska distribucija vjerojatnosti

•Asimetrična distribucija izgled ovisi o n1 i n2
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•Oblik određen sa dvije vrijednosti

•Broj slobodnih varijanata varijanci koje su u omjeru

(n1-1) i (n2 -1)

•F-tablice F-faktor uz određenu vjerojatnost pogreške 

F- distribucija
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• Ho: s1
2=s2

2

• F – test

•Fexp< Ftab       prihvaća se Ho      

nesignifikantan F test

•Fexp> Ftab         odbacuje se Ho    

signifikantan F test

Nulta hipoteza o dvije varijance
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• Ho: s1
2=s2

2

• s1
2=17.2  i s2

2=9.8

•n1=9 i n2=7

•Fexp=17.2/9.8 = 1.76 n.s.

•Ftab za 8 i 6  =

• 4.15 (p=0.05) i 8.10 (p=0.01) 

•Fexp< Ftab       prihvaća se Ho      

nesignifikantan F test

Primjer prihvaćanja hipoteze
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• Ho: s1
2=s2

2

• s1
2= 0.64  i s2

2= 0.21

•n1=21 i n2=25

•Fexp=0.64/0.21=3.08**

•Ftab za 20 i 24  =

• 2.03 (p=0.05) i 2.74 (p=0.01) 

•Fexp> Ftab       odbacuje se Ho     visoko 

signifikantan F test

Primjer odbacivanja hipoteze


